
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 208
van MAAIKE DE VREESE
datum: 14 januari 2022

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Aanvragen 'single permit'  -  Categorie 'bedienaar erkende eredienst'

Ter opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 385 van 18 januari 2021 vraag ik graag de 
laatste stand van zaken van de aanvragen voor de categorie ‘bedienaar erkende 
eredienst’ (art. 17.14°).

1. Kan de minister een overzicht geven van de aanvragers voor de categorie ‘bedienaar 
erkende eredienst’ (art. 17.14°) in 2021?

2. Kan de minister een opdeling geven per godsdienst en opdeling op basis van functie, 
plaats van de tewerkstelling en de specifieke werkgever?

3. Kan de minister een opdeling geven per nationaliteit?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 208 van 14 januari 2022
van MAAIKE DE VREESE

1. In bijlage vindt de Vlaamse Volksvertegenwoordiger het overzicht van het aantal 
aanvragen voor de categorie ‘bedienaars van eredienst’.
Dit is de conclusie: in 2021 werden er 45 aanvragen ingediend: 31 voor de rooms-
katholieke eredienst, 10 voor de islamitische eredienst, 3 voor de protestants-
evangelische eredienst en één voor de anglicaanse eredienst. Er werden geen 
aanvragen ingediend voor de andere erkende erediensten (orthodoxe of joods-
Israëlische).

Voor de volledigheid geef ik nog mee dat de aanvragen aanvaard, geweigerd of 
onontvankelijk kunnen verklaard worden.

2-3.Naar analogie van de schriftelijke vraag nr. 385 van 18 januari 2021 kan ik aan de 
Vlaamse Volksvertegenwoordiger meegeven dat ik geen verdere gegevens mag 
verstrekken over de werkgever en de plaats van tewerkstelling, gezien het hier gaat 
om gevoelige persoonsgegevens. De gegevens over de functie en de nationaliteit zijn 
wel opgenomen in de bijlage.

BIJLAGE

Aantal aanvragen voor bedienaars van erkende eredienst 2021

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14008

